
 

1 
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το πρακτικό της 8/2023 τακτικής συνεδρίασης  

της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κατερίνης 
 

Αριθμός απόφασης  18/2023 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Χορήγηση βραχυχρόνιων αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου παροχής πρόχειρων 
γευμάτων για την καλοκαιρινή περίοδο έτους 2023 
     
     Στην Κατερίνη, στην αίθουσα συνεδριάσεων Δ.Σ., 28 Απριλίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00, 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση δια ζώσης η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κατερίνης, ύστερα από την 
αριθμ.πρωτ.οικ. 12923/24.4.2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε σε καθένα από τους 
συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 73 και 75 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν 
μέχρι σήμερα. Διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, γιατί από το σύνολο των εννέα (9) μελών παραβρέθηκαν 
έξι (6) μέλη, δηλαδή: 
 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Γεώργιος Νταντάμης - πρόεδρος                                           1. Μαρία Τερζίδου - μέλος 

2. Κωνσταντίνος Φιλοκώστας - αντιπρόεδρος 2. Ουρανία Παπαγεωργίου - μέλος 

3. Ασημίνα Πούλιου - μέλος 3. Κωνσταντίνος Τσιουκάνης - μέλος 

4. Ευστάθιος Κεραμιδιώτης - μέλος 
 

 

5. Γεώργιος Κυριακίδης - μέλος 
 

 

6. Θωμάς Αναστασιάδης - μέλος   
      

 

      Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και για το …2ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

των μελών τα εξής:  
“Έχοντας  υπόψιν: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 4849/2021 (ΦΕΚ 207/Α΄/5-11-2021)  "Αναμόρφωση και εκσυγχρονισμός του ρυθμιστικού 

πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας του υπαίθριου εμπορίου, ρυθμίσεις για την άσκηση ψυχαγωγικών 

δραστηριοτήτων και την απλούστευση πλαισίου δραστηριοτήτων στην εκπαίδευση, βελτιώσεις στην 

επιμελητηριακή νομοθεσία, άλλες διατάξεις του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και λοιπές επείγουσες 

διατάξεις" 

2. Τον Κανονισμό Στάσιμου Εμπορίου του Δήμου Κατερίνης  που ψηφίστηκε με την αριθ. 96/2022 απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με τον οποίο: 

Ι) Οι νέες  θέσεις άσκησης στάσιμου εμπορίου που θα χορηγούνται εφεξής με τον Ν. 4849/2021, θα  βρίσκονται σε 

υπαίθριους δημόσιους ή δημοτικούς ή ιδιόκτητους ή μισθωμένους ή ιδιωτικούς χώρους και η χορήγησή τους θα 

γίνεται βάσει αντίστοιχης χωροταξικής μελέτης όπου θα λαμβάνονται υπόψη η ομαλή πρόσβαση σε κατοικίες και 

επιχειρήσεις, η ανεμπόδιστη διέλευση ατόμων με κινητικά προβλήματα και οι επιπτώσεις στην κυκλοφορία πεζών 

και οχημάτων καθώς και ελάχιστες αποστάσεις όπως παρακάτω: 

α)  Για τον Αστικό ιστό της Κοινότητας Κατερίνης 

• Εντός των λαϊκών αγορών καθώς και σε μικρότερη απόσταση των τριακοσίων (300) μέτρων από τα άκρα αυτών 

• Μικρότερη των σαράντα (40) μέτρων από  καταστήματα πώλησης συναφών προϊόντων,  από σταθμούς για την 

εξυπηρέτηση επιβατών του αστικού, του προαστιακού σιδηρόδρομου και των υπεραστικών λεωφορείων,  από 

οργανωμένους και επισκέψιμους αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία, μνημεία και εκκλησίες,  από οργανωμένες 

ξενοδοχειακές μονάδες, εισόδους σχολείων, νοσοκομείων. 

• Μικρότερη των ογδόντα (80) μέτρων  μεταξύ τους. 

β) Για όλες τις άλλες Κοινότητες   καθώς και του οικισμούς της Κοινότητας Κατερίνης 

• Εντός των λαϊκών αγορών καθώς και σε μικρότερη απόσταση των εκατό πενήντα (150) μέτρων από τα άκρα 

αυτών 

• Μικρότερη των σαράντα (40) μέτρων από  καταστήματα πώλησης συναφών προϊόντων,  από σταθμούς για την 

εξυπηρέτηση επιβατών του αστικού, του προαστιακού σιδηρόδρομου και των υπεραστικών λεωφορείων,  από 

οργανωμένους και επισκέψιμους αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία, μνημεία και εκκλησίες,  από οργανωμένες 

ξενοδοχειακές μονάδες, εισόδους σχολείων, νοσοκομείων 

• Μικρότερη των σαράντα (40) μέτρων μεταξύ τους  
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ΙΙ)  Κατ΄ εξαίρεση  δίνεται η δυνατότητα στους Δήμους να καθορίσουν και θέσεις για τη   χορήγηση πρόχειρων 

γευμάτων κατά την καλοκαιρινή περίοδο (από το μήνα Μάϊο έως τον μήνα  Σεπτέμβριο)  

Συγκεκριμένα σύμφωνα με το άρθρο 7 παρ. 4 του κανονισμού  στάσιμου εμπορίου του Δήμου Κατερίνης (αριθ.   

96/2022 απόφαση ΔΣ) και σύμφωνα με το άρθρο 51 παρ. 5 του Ν. 4849/2021, ο Δήμος μπορεί κατ΄ εξαίρεση να 

χορηγεί επιπρόσθετες προσωρινές θέσεις δραστηριοποίησης στο στάσιμο εμπόριο  από τον μήνα Μάιο έως και 

τον μήνα Σεπτέμβριο: 

αα) σε ανέργους για παρασκευή και διάθεση πρόχειρων γευμάτων 

αβ) σε υφιστάμενους κατόχους άδειας και θέσης δραστηριοποίησης στο στάσιμο εμπόριο ή δικαιώματος για 

πλανόδια δραστηριοποίηση, στον οικείο Δήμο, αποκλειστικά για τη λειτουργία κινητής καντίνας ή φορητής 

εγκατάστασης έψησης. 

Οι όροι, η διαδικασία, η χρονική διάρκεια χορήγησης και τα ακριβή σημεία των θέσεων που παραχωρούνται, το 

τέλος που αντιστοιχεί σε κάθε θέση για το σύνολο του χρόνου δραστηριοποίησης, καθώς και κάθε άλλο σχετικό 

θέμα ορίζονται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με το άρθρο 79 του Ν. 3463/2006.  Ειδικά για την 

περίπτωση αα) (σε ανέργους) η απόφαση του Δήμου θα ορίζει εκτός των άλλων  ότι θα προηγείται δημόσια 

πρόσκληση  που θα ανακοινώνονται οι θέσεις, ο αριθμός και λεπτομέρειες της διαδικασίας.  Για τη συμμετοχή οι 

ενδιαφερόμενοι θα προσκομίζουν δελτίο ανεργίας σε ισχύ, φωτ/φο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας  ή διαβατηρίου.  

Για την επιλογή των υποψηφίων πωλητών θα χρησιμοποιείται ως κριτήριο το οικογενειακό εισόδημα όπως 

εμφανίζεται στο εκκαθαριστικό σημείωμα της ΓΓΔΕ του τελευταίου οικονομικού έτος.  Ο υποψήφιος με το 

χαμηλότερο οικογενειακό εισόδημα προηγείται. Σε περίπτωση ισοβαθμίας διενεργείται κλήρωση. 

3. Την 86/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: «Καθορισμός αριθμού και θέσεων άσκησης 

υπαίθριου στάσιμου εμπορίου σε δημοτικούς χώρους για χορήγηση βραχυχρόνιων αδειών σε ανέργους για 

παρασκευή πρόχειρων γευμάτων κατά την καλοκαιρινή περίοδο», με την οποία εγκρίθηκαν προς χορήγηση για 

βραχυχρόνιες άδειες υπαιθρίου στασίμου εμπορίου οι παρακάτω θέσεις ανά Κοινότητα και κατηγορία 

επαγγέλματος: 

Κοινότητα Κατερίνης (Αριθ. 12/2023 Απόφαση) 

Θέσεις (2)  

α)  μία (1) θέση στο Δημοτικό Πάρκο της Κοινότητας Κατερίνης με είδος δραστηριότητας πώληση «ψητό/βραστό 

καλαμπόκι, ποπ κόρν, μαλλί της γριάς», (στην δεξιά πλευρά της εισόδου του θεάτρου από την πλευρά της οδού 

Γυμναστηρίου) 

β) μία (1) θέση στον Οικισμό Ολυμπιακή Ακτή επί της οδού Π. Λεμονοπούλου  10-12, με είδος δραστηριότητας 

πώληση «ψητό/βραστό καλαμπόκι, ποπ κορν, μαλλί της γριάς»  

Κοινότητα Καλλιθέας (Αριθ. 1/2023 Απόφαση) 

Θέσεις (3)  

α) μία (1) θέση πλησίον του καταστήματος “SANOOK”  με αντικείμενο πώληση λουκουμάδων. 

β) μία (1) θέση στο ενδιάμεσο των καταστημάτων “ALOHA” και “MADALA” με αντικείμενο πώληση                    

λουκουμάδων και 

γ) μία (1) θέση ανάμεσα των καταστημάτων “ALMYRA” και “ISLAND” με αντικείμενο πώληση λουκουμάδων. 

Κοινότητα Περίστασης (Αριθ. 2/2023 Απόφαση) 

Θέσεις (2)  

α) μία (1) θέση βορείως του πρώην καταστήματος «HAVANA», με αντικείμενο δραστηριότητας                             

«λουκουμάδες». 

β) μία  (1)  θέση βορείως του ξενοδοχείου  «ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ» και σε απόσταση μεγαλύτερη των 40 μέτρων από                           

το όριο αυτού ,  με αντικείμενο δραστηριότητας «ποπ κορν ή και μαλλί της γριάς».  

 Κοινότητα Κορινού (Αριθ. 2/2023 Απόφαση Κορινού) 

 θέσεις (1)  

α) μία (1) θέση στην παραλία Κορινού  (50 μέτρα στο ασφαλτοστρωμένο πάρκινγ έναντι καταστήματος SIEL),   με    

αντικείμενο δραστηριότητας «πόπ-κόρν λουκουμάδες». 

 

4. Την αριθ. οικ. 10871/4-4-2023 ανακοίνωση του Δήμου Κατερίνης για την υποβολή αιτήσεων για την χορήγηση 

βραχυχρόνιων αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου παροχής πρόχειρων γευμάτων για την καλοκαιρινή περίοδο 

2023, η οποία δημοσιεύθηκε  στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

5. Το γεγονός ότι υποβλήθηκαν τέσσερις (4)  αιτήσεις  από ενδιαφερόμενους όπως παρακάτω: 
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α) Η με αριθμό πρωτοκόλλου 11192/6-4-2023 αίτηση  της Καραντάνα Ελπινίκης του Ηλία και της Δέσποινας,  που 

ζητά τη χορήγηση βραχυχρόνιας άδειας άσκησης υπαίθριου στάσιμου εμπορίου στην περιοχή της Κοινότητας 

Περίστασης στη θέση: “Bορείως του  πρώην καταστήματος «HAVANA»,   με αντικείμενο πώλησης “Λουκουμάδες” 

β) Η με αριθμό πρωτοκόλλου 11828/11-4-2023 αίτηση  της  Τριγωντζή Ιφιγένειας του Κων/νου και της Χριστίνας,  

που ζητά τη χορήγηση βραχυχρόνιας άδειας άσκησης υπαίθριου στάσιμου εμπορίου στην περιοχή της Κοινότητας 

Κατερίνης στη θέση: “στο Δημοτικό Πάρκο της Κοινότητας Κατερίνης (στην δεξιά πλευρά της εισόδου του θεάτρου 

από την πλευρά της οδού Γυμναστηρίου)”   με αντικείμενο πώλησης “ψητό/βραστό καλαμπόκι, ποπ κορν, μαλλί της 

γριάς” 

γ) Η με αριθμό πρωτοκόλλου 12245/18-4-2023 αίτηση  του Καρασκόρδα Δημητρίου του Γεωργίου και της 

Αναστασίας,  που ζητά τη χορήγηση βραχυχρόνιας άδειας άσκησης υπαίθριου στάσιμου εμπορίου στην περιοχή 

της Κοινότητας Κατερίνης στη θέση: “στον Οικισμό Ολυμπιακή Ακτή επί της οδού Π. Λεμονοπούλου  10-12’’, με 

αντικείμενο πώλησης «ψητό/βραστό καλαμπόκι, ποπ κορν, μαλλί της γριάς»  

δ) Η με αριθμό πρωτοκόλλου 12523/20-04-2023 αίτηση  της   ESCOBAR DE PARASKEVA  OLGA VESHIKA του 

ROBERTO και της OLGAS,  που ζητά τη χορήγηση βραχυχρόνιας άδειας άσκησης υπαίθριου στάσιμου εμπορίου 

στην περιοχή της Κοινότητας Κατερίνης στη θέση: “στο Δημοτικό Πάρκο της Κοινότητας Κατερίνης (στην δεξιά 

πλευρά της εισόδου του θεάτρου από την πλευρά της οδού Γυμναστηρίου)”   με αντικείμενο πώλησης 

«ψητό/βραστό καλαμπόκι, ποπ κορν, μαλλί της γριάς» 

6. Την επεξεργασία και τον έλεγχο  των αιτήσεων που υποβλήθηκαν από τον οποίο προκύπτει: 

Για την Κοινότητα Κατερίνης 

α) Για τη θέση στο Δημοτικό Πάρκο της Κοινότητας «ψητό/βραστό καλαμπόκι, ποπ κόρν, μαλλί της γριάς»,  (στην 

δεξιά πλευρά της εισόδου του θεάτρου από την πλευρά της οδού Γυμναστηρίου),  υποβλήθηκαν δύο (2) αιτήσεις 

των: 

Τριγωντζή Ιφιγένειας του Κων/νου και της Χριστίνας,  (με είδος πώλησης  ψητό/βραστό καλαμπόκι, ποπ  κόρν,  

μαλλί της γριάς) και    ESCOBAR DE PARASKEVA  OLGA VESHIKA του ROBERTO και της OLGAS,  ,  οι οποίες 

πληρούν  τις προϋποθέσεις. 

Σύμφωνα με τα εκκαθαριστικά σημειώματα που υποβλήθηκαν, αυτό της Τριγωντζή Ιφιγένειας του Κων/νου και της 

Χριστίνας, παρουσιάζει το μικρότερο οικογενειακό εισόδημα και συνεπώς η αίτησή της προκρίνεται για την εν 

λόγω θέση, ενώ η δεύτερη αιτούσα είναι επιλαχούσα. 

β) Για τη  θέση στον Οικισμό Ολυμπιακή Ακτή επί της οδού Π. Λεμονοπούλου  Π. Λεμονοπούλου  10-12, , με είδος 

δραστηριότητας πώληση «ψητό/βραστό καλαμπόκι, ποπ κορν, μαλλί της γριάς» υποβλήθηκε  μία (1) αίτηση του 

Καρασκόρδα Δημητρίου του Γεωργίου και της Αναστασίας,  η οποία πληροί τις προϋποθέσεις 

Για την Κοινότητα Καλλιθέας  

Δεν υποβλήθηκε αίτηση 

Για την Κοινότητα Περίστασης  

Για τη θέση (1η) «Bορείως του  πρώην καταστήματος «HAVANA», με αντικείμενο δραστηριότητας «λουκουμάδες»,  

υποβλήθηκε  μία (1) αίτηση της  Καραντάνα Ελπινίκης του Ηλία και της Δέσποινας (με είδος πώλησης 

Λουκουμάδες), η οποία πληροί τις προϋποθέσεις. 

Για τη 2η θέση δεν υποβλήθηκε αίτηση 

Για την Κοινότητα Κορινού  

Δεν υποβλήθηκε αίτηση 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

Την λήψη απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, για την χορήγηση βραχυχρόνιων αδειών  άσκησης 

υπαίθριου στάσιμου εμπορίου στους αιτούντες,  όπως αριθμητικά αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα με τις 

αντίστοιχες θέσεις και είδος πώλησης, προκειμένου να λειτουργήσουν τη δραστηριότητα που αιτήθηκαν, καθότι 

έχουν προσκομίσει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά με την αίτησή τους: 

 

 

 

 

1 

Στοιχεία αιτούντα: Τριγωντζή Ιφιγένεια του Κων/νου 

Είδος πώλησης: ψητό/βραστό καλαμπόκι, ποπ κόρν, μαλλί της γριάς 

Θέση: Στην Κοινότητα Κατερίνης  «στην δεξιά πλευρά της εισόδου του 

θεάτρου από την πλευρά της οδού Γυμναστηρίου» 
Έκταση κατάληψης: Μέχρι 4 τ.μ. 
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Προσκομιζόμενα με την 

αίτηση δικαιολογητικά: 

α) Δικαιολογητικά ανεργίας β) Τελευταίο εκκαθαριστικό σημείωμα γ) 

Φωτ/φο ταυτότητας δ) Πιστοποιητικό υγείας ε) Υπεύθυνη δήλωση 

για την ασφαλή παραγωγή και διάθεση τροφίμων και ότι έλαβε 

γνώση της 86/2023 απόφασης του ΔΣ στ) Δημοτική ενημερότητα ζ) 2 

Φωτογραφίες η) Υπεύθυνη δήλωση συμπλ 

 

1ος επιλαχών/ούσα: ESCOBAR DE PARASKEVA  OLGA VESHIKA του ROBERTO και 

της OLGAS 

   
 

 

 

2 

Στοιχεία αιτούντα: Καρασκόρδας Δημήτριος του Γεωργίου 

Είδος πώλησης: ψητό/βραστό καλαμπόκι, ποπ κόρν, μαλλί της γριάς 

Θέση: Στον Οικισμό Ολυμπιακή Ακτή της Κοινότητας Κατερίνης «επί της 

οδού Π. Λεμονοπούλου      10-12» 

 

επί της οδού Π. Λεμονοπούλου      10-12 

Έκταση κατάληψης: Μέχρι 4 τ.μ. 

Προσκομιζόμενα με την 

αίτηση δικαιολογητικά: 

α) Δικαιολογητικά ανεργίας β) Τελευταίο εκκαθαριστικό σημείωμα γ) 

Φωτ/φο ταυτότητας δ) Πιστοποιητικό υγείας ε) Υπεύθυνη δήλωση 

για την ασφαλή παραγωγή και διάθεση τροφίμων και ότι έλαβε 

γνώση της 86/2023 απόφασης του ΔΣ στ)  Δημοτική ενημερότητα  ζ) 

2 Φωτογραφίες     
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Στοιχεία αιτούντα: Καραντάνα Ελπινίκη του Ηλία 

Είδος πώλησης: Λουκουμάδες 

Θέση: Στην Κοινότητα Περίστασης  «Βορείως του πρώην καταστήματος 

“HAVANA’» 

Έκταση κατάληψης: Μέχρι 4 τ.μ. 

Προσκομιζόμενα με την 

αίτηση δικαιολογητικά: 

α) Δικαιολογητικά ανεργίας β) Τελευταίο εκκαθαριστικό σημείωμα γ) 

Φωτ/φο ταυτότητας δ) Πιστοποιητικό υγείας ε) Υπεύθυνη δήλωση 

για την ασφαλή παραγωγή και διάθεση τροφίμων και ότι έλαβε 

γνώση της 86/2023 απόφασης του ΔΣ στ)  Δημοτική ενημερότητα  ζ) 

2 Φωτογραφίες   

Επίσης στην  ληφθείσα απόφαση πρέπει να επισημανθούν τα εξής: 

 

o Οι σχετικές άδειες  θα εκδοθούν με απόφαση του αρμοδίου Αντιδημάρχου, ύστερα από τη λήψη της παρούσας 

απόφασης και την καταβολή του αντίστοιχου τέλους, ενώ η τοποθέτηση των πωλητών θα γίνει από το αρμόδιο 

τμήμα.  

o Οι αδειούχοι θα είναι υπεύθυνοι για την τήρηση των διατάξεων που αφορούν τη φορολογική νομοθεσία και των 

υγειονομικών διατάξεων περί καταλληλότητας των φορητών εγκαταστάσεων έψησης, καθώς επίσης και των 

διατάξεων του Κ.Ο.Κ. και τα αναφερόμενα στο αριθ. 1010/2/17-α/21-3-2023 έγγραφο Τμήματος Τροχαίας 

Κατερίνης. 

o Σύμφωνα με την αριθ. 86/2023 απόφαση ΔΣ και την σχετική ανακοίνωση/πρόσκληση,  αν μετά τη  λήψη της 

παρούσας απόφασης (χορήγηση των αδειών από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής),  υπάρχει κενή θέση, δύναται να 

υποβληθεί αίτηση για τη χορήγηση της συγκεκριμένης άδειας οποτεδήποτε  μέσα στο χρονικό διάστημα πριν την 

30.9.2023 με την προϋπόθεση καταβολής ολόκληρου του τέλους για τη συγκεκριμένη θέση. 

Συνημμένα (ηλεκτρονικά) 

Αιτήσεις (4)” 

 

Ακολούθησε συζήτηση κατά τη διάρκεια της οποίας διατυπώθηκαν ερωτήσεις και απόψεις των μελών της 

Επιτροπής, όπως καταγράφονται στα πρακτικά. 

 

     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το θέμα σε ψηφοφορία..  
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     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις διατάξεις του άρθρου 73 του ν.3852/2010  
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ   

 

      Εγκρίνει τη χορήγηση βραχυχρόνιων αδειών  άσκησης υπαίθριου στάσιμου εμπορίου στους αιτούντες, όπως 
αριθμητικά αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα με τις αντίστοιχες θέσεις και είδος πώλησης, προκειμένου να 
λειτουργήσουν τη δραστηριότητα που αιτήθηκαν, καθότι έχουν προσκομίσει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά με την 
αίτησή τους ως εξής: 

 

 

 

1 

Στοιχεία αιτούντα: Τριγωντζή Ιφιγένεια του Κων/νου 

Είδος πώλησης: ψητό/βραστό καλαμπόκι, ποπ κόρν, μαλλί της γριάς 

Θέση: Στην Κοινότητα Κατερίνης  «στην δεξιά πλευρά της εισόδου του 

θεάτρου από την πλευρά της οδού Γυμναστηρίου» 
Έκταση κατάληψης: Μέχρι 4 τ.μ. 

Προσκομιζόμενα με την 

αίτηση δικαιολογητικά: 

α) Δικαιολογητικά ανεργίας β) Τελευταίο εκκαθαριστικό σημείωμα γ) 

Φωτ/φο ταυτότητας δ) Πιστοποιητικό υγείας ε) Υπεύθυνη δήλωση 

για την ασφαλή παραγωγή και διάθεση τροφίμων και ότι έλαβε 

γνώση της 86/2023 απόφασης του ΔΣ στ) Δημοτική ενημερότητα ζ) 2 

Φωτογραφίες η) Υπεύθυνη δήλωση συμπλ 

 

1ος επιλαχών/ούσα: ESCOBAR DE PARASKEVA  OLGA VESHIKA του ROBERTO και 

της OLGAS 

   
 

 

 

2 

Στοιχεία αιτούντα: Καρασκόρδας Δημήτριος του Γεωργίου 

Είδος πώλησης: ψητό/βραστό καλαμπόκι, ποπ κόρν, μαλλί της γριάς 

Θέση: Στον Οικισμό Ολυμπιακή Ακτή της Κοινότητας Κατερίνης «επί της 

οδού Π. Λεμονοπούλου      10-12» 

 

επί της οδού Π. Λεμονοπούλου      10-12 

Έκταση κατάληψης: Μέχρι 4 τ.μ. 

Προσκομιζόμενα με την 

αίτηση δικαιολογητικά: 

α) Δικαιολογητικά ανεργίας β) Τελευταίο εκκαθαριστικό σημείωμα γ) 

Φωτ/φο ταυτότητας δ) Πιστοποιητικό υγείας ε) Υπεύθυνη δήλωση 

για την ασφαλή παραγωγή και διάθεση τροφίμων και ότι έλαβε 

γνώση της 86/2023 απόφασης του ΔΣ στ)  Δημοτική ενημερότητα  ζ) 

2 Φωτογραφίες     
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Στοιχεία αιτούντα: Καραντάνα Ελπινίκη του Ηλία 

Είδος πώλησης: Λουκουμάδες 

Θέση: Στην Κοινότητα Περίστασης  «Βορείως του πρώην καταστήματος 

“HAVANA’» 

Έκταση κατάληψης: Μέχρι 4 τ.μ. 

Προσκομιζόμενα με την 

αίτηση δικαιολογητικά: 

α) Δικαιολογητικά ανεργίας β) Τελευταίο εκκαθαριστικό σημείωμα γ) 

Φωτ/φο ταυτότητας δ) Πιστοποιητικό υγείας ε) Υπεύθυνη δήλωση 

για την ασφαλή παραγωγή και διάθεση τροφίμων και ότι έλαβε 

γνώση της 86/2023 απόφασης του ΔΣ στ)  Δημοτική ενημερότητα  ζ) 

2 Φωτογραφίες  
 

•    Οι σχετικές άδειες  θα εκδοθούν με απόφαση του αρμοδίου Αντιδημάρχου, ύστερα από τη λήψη της 

παρούσας απόφασης και την καταβολή του αντίστοιχου τέλους, ενώ η τοποθέτηση των πωλητών θα γίνει 

από το αρμόδιο τμήμα.  
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•    Οι αδειούχοι θα είναι υπεύθυνοι για την τήρηση των διατάξεων που αφορούν τη φορολογική νομοθεσία 

και των υγειονομικών διατάξεων περί καταλληλότητας των φορητών εγκαταστάσεων έψησης, καθώς 

επίσης και των διατάξεων του Κ.Ο.Κ. και τα αναφερόμενα στο αριθ. 1010/2/17-α/21-3-2023 έγγραφο 

Τμήματος Τροχαίας Κατερίνης. 

•    Σύμφωνα με την αριθ. 86/2023 απόφαση ΔΣ και την σχετική ανακοίνωση/πρόσκληση,  αν μετά τη  λήψη 

της παρούσας απόφασης (χορήγηση των αδειών από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής),  υπάρχει κενή 

θέση, δύναται να υποβληθεί αίτηση για τη χορήγηση της συγκεκριμένης άδειας οποτεδήποτε  μέσα στο 

χρονικό διάστημα πριν την 30.9.2023 με την προϋπόθεση καταβολής ολόκληρου του τέλους για τη 

συγκεκριμένη θέση. 

 
         Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 18/2023 
 

Αφού συντάχθηκε και διαβάστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως εξής: 
Ο Πρόεδρος Τα Μέλη 

Ακολουθούν υπογραφές 
 
 

 
Ακριβές απόσπασμα  
 Κατερίνη  28.4.2023 
Ο Πρόεδρος Ε.Π.Ζ. 
 
 
Γεώργιος Νταντάμης   
             
-  
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